

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 109 期（总第 909 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2020 年 11 月 23 日

【目录】

1. 温州市两新党务工作者协会会长林可夫到中广核俊尔作十九届五中全会专题辅导
2. 华峰集团党委宣传贯彻十九届五中全会精神
3. 森马集团党委传达学习十九届五中全会精神
4. 简讯三则

温州市两新党务工作者协会会长林可夫到 中广核俊尔作十九届五中全会专题辅导

为深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神，认真贯彻落实集团公司党委和中广核技党委工作部署，11月18日，中

广核俊尔召开党的十九届五中全会精神专题学习会，温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会会长林可夫应邀作全会精神辅导。公司董事长、党总支委员陈晓敏，总经理、党总支副书记张磊和全体高管人员，以及中层管理人员、子公司高管人员、全体党员、一线员工和青年员工代表近120人参加会议。公司党总支书记、常务副总经理戴海涛主持会议。

会议首先传达了中广核技党委关于学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神部署要求。林可夫对党的十九届五中全会精神进行了深入系统的宣讲，紧密结合当前国内外形势，重点从科技创新、新发展格局、新发展理念、国防和军队现代化建设、党建和经营相互促进等五个方面作了阐述，进一步加深了广大党员和基层员工对全会精神的认识理解。

会议就抓好全会精神的贯彻落实提出四个方面要求：一是要切实提高政治站位，认真开展全会精神学习。要坚持原原本本学、全面系统学、抓住重点学、联系实际学，真正做到学懂弄通。二是要坚持深入一线，抓好全会精神的宣传阐释。各级党组织和各级管理人员要当好宣讲员，推动全会精神进车间、进班组、进一线、进头脑，营造浓厚学习氛围。三是以全会精神为指导，抓好“十四五”规划编制。要将全会精神作为规划明年重点工作及编制公司“十四五”规划的指导思想和重要遵循，进一步修改完善公司“十四五”规划，发挥好战略牵引作用。四是要结合重点任务，确保全会精神落实落地。党组织和

广大党员要围绕年度重点任务目标，充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，各级管理人员要发挥领头雁作用，高标准完成全年重点工作任务，把学习全会精神切实转化为企业改革创新和高质量发展成果。（中广核俊尔新材料有限公司）

华峰集团党委宣传贯彻十九届五中全会精神

11月17日，华峰集团党委召开党的十九届五中全会精神宣贯会，来自瑞安基地75名党群干部、党员代表参会。

集团党委书记、董事局主席尤小平为企业党员上了一堂生动深刻的专题党课。尤小平强调，要认真学习党的十九届五中全会特别是习近平总书记的重要讲话精神，准确领会把握全会的丰富内涵和精神实质，进一步增强思想自觉、政治自觉和行动自觉，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，把学习精神与抓好企业当前各项重点工作紧密结合起来，与高标准高质量编制好“十四五”规划紧密结合起来。

“要坚持党的领导，以更高的政治责任感，坚定不移地听党话、跟党走。”身作为一名“老党员”，尤小平对坚守信仰的感受尤为深刻，他结合公报中与企业和个人发展息息相关的三段“要义”，提出了五个方面的建议和希望，引导党员和全体华峰人坚定地向党中央看齐。

在尤小平看来，作为一名党员应始终保持党员的先进性，

党员干部必须要率先垂范，加强政治理论学习，提升自身综合素质，通过“八级工”“传帮带”等技能晋升通道和制度保障提高自己和帮助他人，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，追求成为懂技能、精业务、勤学习、敢创新、乐奉献的岗位标兵和“领跑者”。

“以先富带后富，先进帮后进，让全体员工走上共同致富的道路。”谈及心心念念的广大员工，尤小平一再强调，不论是搭建学习平台、丰富业余文化生活，还是加强文化载体建设、长效扶贫帮困机制的建立，要拿出实实在在的成果，多做惠及员工的实事好事，努力让全体员工早日实现全面小康。

宣贯会上，现场代表们聚精会神、专心聆听，不时提笔记内容 and 内心感想。

“各个总支、各个支部要将学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。”集团党委副书记、集团总裁林建一号召全体华峰人切实把思想和行动统一到全会精神上来，以更加饱满的精神状态和更加扎实的工作作风，奋力在推动企业高质量发展新征程中展现新作为。

据悉，除了党委组织召开专题宣贯会，还将通过集中学习、自主学习，在线学习、线下研讨等多渠道、多维度学习途径，把学习成效转换为推动工作的实际行动，确保学深悟透、学以致用。（华峰集团）

森马集团党委传达学习十九届五中全会精神

11月19日，森马集团党委召开党群（视频）联席会议，传达学习十九届五中全会精神，温州、上海和杭州的党委委员、党总支成员、支部书记和团委、妇联等组织负责人参加会议。

会上，森马集团党委书记、副总裁黄剑忠指出，各级基层党组织及群团组织要把学习十九届五中全会精神，作为当前重要的政治任务，要深刻认识和把握全会精神的精神实质和丰富内涵，把思想统一到新成就、新形势、新目标、新方位、新格局上来，让全会精神真正入脑入心，做到真学、真懂、真用。要提升扩大党员及员工的学习热情，利用微信公众号、党群微信群、BPM等网络媒介，发布与全会精神相关的内容供党员和员工在线学习，最大程度地满足大家的学习需求。同时，还要鼓励党员每天通过“学习强国”APP自学，扩大学习辐射面。他强调，要以全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要在贯彻落实全会精神中担负起党员的使命，围绕中心、服务大局，找准工作的切入点、着力点、结合点，助推企业实现高质量发展。（森马集团）

【简讯】

§ 11月11日，嘉利特荏原泵业有限公司工会组织各部门

的 30 位员工前往瓯海泽雅风景区，开展为期 2 天的疗养活动。大家切身感受到了工会对职工的关爱，并表示将以更加饱满的状态回归工作中，冲刺年末生产任务目标。（嘉利特荏原公司）

§ 11 月 15 日，伯特利阀门集团有限公司举行了 2020 年冬季职工趣味运动会，来自三江厂区和瓯北厂区的 100 余名运动员参加，为丰富赛事内容，突出趣味性、竞技性和娱乐性，运动会设有众心捧月、企鹅漫步、手足情深、团体拔河、台球、象棋等项目。通过举办趣味运动会，丰富了广大职工业余生活，激发了企业团队的凝聚力，增强了广大职工的沟通和交流，营造了奋勇争先的良好氛围。（伯特利阀门集团有限公司）

§ 今年，瑞祥高级中学创立了“求真读书基金”，开展了“读好书、写好文”主题校本师训活动，要求各教研组备课组每学期举行 2 次集中读书学习活动，形成良好的读书氛围。11 月上旬，组织了第一次集体共读一本书活动，提升教师的专业素养，努力构建“研读一体，以读促训”的校本研训模式，促进教师更好成长。（瑞祥高级中学）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员
